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Кременчуцької загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 28 

Кременчуцької міської ради Полтавської області

Трохименка Івана Миколайовича

за 2016 – 2017 н.р.

Згідно зі своїми функціональними обов’язками,  керуючись Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням про порядок звітування керівників навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти до Вашої уваги звіт про діяльність навчального закладу  за 2016 – 2017 н.р. 
Управління школою у цьому навчальному році було спрямоване на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі закладу, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, інтересу учнів до знань, виховання їхнього свідомого ставлення до навчання, формування громадської свідомості та прагнення до  здорового способу життя.
Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління та контролю здійснювалось відповідно до річного планування роботи навчального закладу. Раціонально розподілено сфери контролю між членами адміністрації з урахуванням усіх аспектів діяльності школи.
Демократичний стиль керівництва, створення у колективі сприятливого психологічного мікроклімату, колегіальний підхід до управління навчальним закладом забезпечують широкий спектр застосування сучасних технологій управління та формування стратегії розвитку школи, що ґрунтується на глибокому аналізі кадрового, навчально-методичного й матеріально-технічного забезпечення навчально-виховного процесу.

У 2016-2017 н.р. наша школа була повністю укомплектована кадрами. У закладі  працювало  53  педагогічних  працівника  та 27 працівників з числа обслуговуючого персоналу.

Із  53  учителів 4 мають педагогічне звання «учитель-методист», 13 – «старший учитель», 29 педагогів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 13 – «спеціаліст І категорії»,  6 – «спеціаліст ІІ категорії», 5 – «спеціаліст».  Творче зростання,  формування майстерності кожного педагога школи, одне з основних завдань розвитку освітньої системи закладу.  Учителі школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, шкільних та міських методичних об’єднаннях,  теоретичних і науково-практичних семінарах,  творчих групах, школах молодого учителя, використовують Інтернет-ресурси. 
У цьому навчальному році атестовано 14 педпрацівників, 7 з яких підвищили кваліфікаційну категорію, звання і 7 – підтвердили. Курси підвищення кваліфікації пройшли  6 осіб.
Наші вчителі є активними учасниками різноманітних Всеукраїнських та  міських заходів. Педагоги працюють у міських творчих групах: 

· заступників директорів з НВР «ІКТ в організації методичної роботи у навчальному закладі»  (заступник директора з НВР Сакун О.А.);

· фізики «Нові інформаційні технології  в навчальному процесі» (учитель фізики Синяговська І.В.);

· географії «Використання кейс-технологій на уроках географії» (учитель географії Мацак Т.Д.);

· обслуговуючої праці «Використання ІКТ на уроках трудового навчання (учитель обслуговуючої праці Овчиннікова Н.В.);

· зарубіжної літератури «Культурологічний аспект вивчення зарубіжної літератури» (учитель зарубіжної літератури Лук’яненко Т.В.);

· християнської етики «Шляхи формування духовності школярів» – (учителі початкової шкли Швець І.В., Гордєєва Я.Н.).

На базі школи проводились засідання Міжрегіональної творчої Лабораторії «Методики і технології конструювання компетентнісно спрямованого уроку літератури» (керівник Лук’яненко Т.В.). Бібліотекар Грабова Анна Володимирівна провела заняття школи сучасного бібліотекаря «Використання сучасних освітніх технологій у роботі бібліотекаря з розвитку культури читання». Учитель Синяговська Ірина Вікторівна показала майстер-клас учителям міста «Використання методу проектів при вивченні курсу астрономії». Учитель географії Мацак Тетяна Дмитрівна провела виїзний майстер-клас для учителів географії міста на тему «Парадигма краєзнавчої роботи у школі. Технології організації та методика проведення туристсько-краєзнавчої роботи».

На базі школи проведено міські семінари, за цей рік їх було 3: учителі математики провели міський виїзний семінар у м. Дніпро «Формування компетентностей учнів як засіб реалізації якісної освіти»;   семінар учителів біології та основ здоров’я  «Тренінгові вправи на уроках біології та основ здоров’я»; вчителі англійської мови провели семінар для педагогів, які підвищують свій фаховий рівень у педколеджі.

Учитель Лук’яненко Тетяна Василівна опублікувала матеріали у журналі «Всесвітня література в сучасній школі». Направлено для друку у «Полтавіку» статтю про історію школи в збірник «Історія науки та освіти Полтавщини» (підготував Однорал Анатолій Вікторович).

Реалізуючи методичну проблему: «Створення умов для самоактуалізації учасників навчально-виховного процесу шляхом реалізації ключових освітніх компетентностей на інноваційній основі», одним із головних завдань є не лише підвищення рівня загально-дидактичних  та методичних знань учителів, а й забезпечення використання на практиці найбільш раціональних методів та прийомів навчання школярів.
Педагогічний колектив приділяє належну увагу формуванню активної творчої особистості школяра та задоволенню  потреб учнів та їх батьків. Будує свою роботу у співпраці з громадськістю мікрорайону. За останні 4 роки  мережа навчального закладу збільшилась із 667 учнів до 747.
  Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень  показав у цілому достатній рівень знань школярів. Учні 1-2 класів оцінювались вербально. Із 590  учнів 3-11 класів високий рівень показали 84 дитини (14%), високий та достатній - 199 учнів (34%). Похвальними листами «За особливі досягнення в навчанні» нагороджено – 73 учні 3-8-их та 10-ого класів. 6 випускників 9-их класів отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту з відзнакою: Шохірев Андрій, Вітко Карина, Глобинець Альона, Фадіна Олександра, Христич Анастасія, Яковлєва Валерія. 5 випускників 11 класу є претендентами на нагородження золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»: Акімов Андрій, Дмитриченко Катерина, Караваєва Анастасія, Оникій Діана, Яцина Ганна.
За індивідуальною формою навчалося 10 учнів, які за станом здоров’я не могли відвідувати школу. Індивідуальне навчання здійснювалось за індивідуальними навчальними планами, з урахуванням особливостей дітей, їх здібностей та потреб.
У школі системно здійснюються різні форми контролю за рівнем навчальних досягнень учнів, виконанням навчальних планів та програм, дотриманням санітарно-гігієнічних умов та техніки безпеки. Вчасно виявляються, виправляються та попереджаються недоліки в організації та здійсненні навчально-виховного процесу.
Протягом року проведено контрольні роботи за завданнями адміністрації з математики, англійської мови, з української мови та літератури, з основ здоров’я та захисту Вітчизни, біології та хімії, фізики, також проводились контрольні роботи з української мови, літературного читання та математики у початкових класах.

Вивчено стан викладання математики, інформатики,  фізики, астрономії, креслення, історії, англійської мови.

Аналізуючи результативність участі учнів нашої школи в олімпіадах за останні роки, можна зробити висновок, що вчителі професійно та відповідально підходять до роботи з підготовки учнів до участі в ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад з базових дисциплін.
За останні роки маємо наступні результати участі наших учнів у Всеукраїнських учнівських предметних олімпіадах, конкурсах.
	Навчальний рік
	Кількість призерів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, конкурсів

	
	ІІ (міський) етап
	ІІІ (обласний) етап

	2013 – 2014 
	25
	5

	2014 – 2015 
	23
	3

	2015 – 2016 
	21
	7

	2016 – 2017 
	29
	5


У 2016-2017 н.р. у міському етапі предметних олімпіад наші учні посіли 6 перших, 13 других та 10 третіх місць. За кількістю призових місць ми входимо у першу п’ятірку серед усіх шкіл міста. Також наші учні є призерами обласного етапу олімпіад з базових дисциплін.  Цьогоріч з чотирьох учасників обласних олімпіад призерами стали три учні:  ми маємо 1 друге та  2 третіх місця.  

Високих показників досягли такі учні:
Акімов Андрій (11-А клас) – І місце – інформаційні технології;

                                      ІІ місце – математика;

                                      ІІ місце – біологія;

                                      ІІ місце – хімія;

                                      ІІІ місце – фізика.
Цибін Максим (10-А клас) – І місце – інформаційні технології;

                                     ІІ місце – математика; 

                                     ІІ місце – фізика.

Караваєва Анастасія (11-А клас) – ІІ місце – історія.
                                               ІІ місце – українська мова; 

                                               ІІ місце – астрономія.

Щербата Марія (8-Б клас) – ІІ місце – інформаційні технології; 

                                    ІІІ місце – математика.
Безродна Єлизавета (9-Б клас) – І місце – економіка.

Норець Катерина (10-А клас) – І місце – економіка.

Тесленко Максим (10-А клас) – І місце – економіка.

Номеровський Іван (7-Б клас) – І місце – фізика.

Журавель Володимир (7-А клас) – ІІ місце – хімія.

Ярошинський Святослав (11-А клас) – ІІ місце – інформаційні технології.
Бочкарьова Оксана (9-Б клас) – ІІ місце – трудове навчання.
Мартиненко Софія (7-В клас) – ІІ місце – українська мова та література.

Козловський Олександр (5-Б) – ІІ місце – математика.

Тарасенко Карина (9-Б клас) – ІІІ місце – біологія.

Хайчина Марина (8-Б клас) – ІІІ місце – біологія.

Буйдаков Валерій (11-А клас) – ІІІ місце – економіка.

Чорний Владислав (11-А клас) – ІІІ місце – економіка.

Сучкова Валерія (10-А клас) – ІІІ місце – географія.

Коваль Ростислав (10-А клас) – ІІІ місце – хімія.

Глобинець Альона (9-Б клас) – ІІІ місце – фізика.

Також хочеться відмітити і вчителів, які підготували переможців та призерів олімпіад:
Сьомик Ніна Олексіївна
Касюра Наталія Вікторівна

Шевченко Юлія Григорівна 
Безпала Людмила Володимирівна 

Прокуда Катерина Михайлівна
Овчиннікова Наталія Володимирівна 

Артеменко Наталія Іванівна 

Чабан Інна Володимирівна 

Синяговська Ірина Вікторівна 

Юрченко Ганна Миколаївна 

Сакун Оксана Анатоліївна 

Мацак Тетяна Дмитрівна 

Каракуця Галина Василівна 

Учні нашої школи є учасниками різноманітних Міжнародних конкурсів. У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» (куратор Шевченко Ю.Г.) наші учні показали 6 відмінних та 22 добрі  результати, загальна кільскіть учасників – 86 осіб. У Міжнародному фізичному конкурсі «Левеня» (куратор Синяговська І.В.) усього брали участь 79 осіб, з них отримали 18 відмінних результатів  та 22  добрих. У Міжнародному природничому конкурсі «Колосок» (куратор Юрченко Г.М.)  з 74 учасників отримали 10 золотих сертифікатів  та 42 срібних у різних номінаціях. У Всеукраїнському конкурсі «Соняшник» з 57 учасників від навчального закладу нагороджено дипломами ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня  двоє учнів, дипломами регіонального рівня: І ступеня – 2 учнів, ІІ ступеня – 4, ІІІ ступеня – 8 школярів.

Учні під керівництвом Дивинської Світлани Миколаївни посіли І місце у Міжшкільному літературному веб-квесті, присвяченому 75-річчю повісті Антуана де Сент-Екзюпері «Маленький принц».
У творчому конкурсі до Нового року « Збережи ялинку» учениця Пацюк Ірина посіла І місце, на фестивалі «Зимові фантазії» Хилимендик Софія зайняла ІІ місце. Творчий колектив 7-А класу посів ІІ місце у конкурсі «Великодня радість» (керівник Овчиннікова Наталія Володимирівна).
Велика увага в нашому навчальному закладі  приділяється і спортивно-оздоровчій роботі. В цьому навчальному році збірні команди нашої школи під керівництвом учителів фізкультури Бондаренко Н.В. та Дзюби П.П.  є переможцями та призерами у змаганнях з волейболу та баскетболу. 

Сьогодні постає непросте завдання — створити всі умови для успішної самореалізації особистості, сприяти її інтелектуальному, морально-духовному, фізичному та естетичному розвитку, формувати громадянську позицію, почуття національної гідності, соціальну компетентність. Суспільні запити вимагають створення такої системи виховання, яка б допомогла молодій людині не лише легко інтегруватися в соціум, але й конструктивно взаємодіяти в ньому. 
Стан організації та зміст виховної роботи у нашому закладі   зумовлений необхідністю створення належних умов для засвоєння молодим поколінням загальнолюдських цінностей, соціального досвіду та пов’язаний із виконанням Указу Президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», реалізації Національної програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Державної  цільової соціальної програми «Молодь України», Державної цільової соціальної програми зменшення шкідливого впливу тютюну на здоров’я населення, наказу Міністерства освіти і науки України «Щодо профілактики злочинності і правопорушень серед дітей, захисту їх  прав на освіту». Обласної Концепції виховної діяльності на 2015-2020 роки. Закладена в зазначених документах методологія виховання надає пріоритет вихованню патріотизму, розвиненій особистості, її життєвому й професійному самовизначенню, самореалізації, життєтворчості відповідно до національних цінностей та в контексті ідеї інтеграції Української держави до європейського простору.
Для вдосконалення виховної роботи запроваджена  модель громадсько-активної школи, яка діє і зараз. Ця модель охоплює всі сфери шкільного життя, а головне її завдання - це формування особистості учня з її інтелектуальним, фізичним і духовним потенціалом.
Протягом поточного навчального року  учні нашої школи були активними учасниками міських виховних заходів.
-   День міста. (Вшанування пам'яті загиблим визволителям міста у Парку Миру).
-    День Миру. (Зустріч із послами Індонезії, участь у Ході миру)
-   День Перемоги. (Уроки мужності, парад у Кохнівці, мітинг біля меморіалу Вічно живим, зустрічі з ветеранами).

-   Заходи, присвячені пам’яті жертв голодомору.

- Зустріч з воїнами АТО, уроки мужності, привітання наших воїнів на передовій, благодійна діяльність.
-   Відзначення роковин Чорнобильської трагедії. (Виховний захід за участю ліквідаторів аварії на Чорнобильській АС).

-   Численні конкурси малюнків.

-   Міський КВК (ІІІ місце), конкурси агітбригад «За здоровий спосіб життя» та «Юні помічники інспектора дорожнього руху».

-  Участь у міському огляді художньої самодіяльності, конкурсі патріотичної пісні. 

-    Святкування «Дня Європи» у місті, участь у асамблеях юних дипломатів.

-    Участь у  міській екологічній акції «Зелена толока».

-    Участь у міських заходах з нагоди святкування річниці «Армія добра».

-   Участь у  Всеукраїнської акції «Від серця до серця», конкурсі відеороликів
 «Разом за добро».

Учнівське самоврядування школи «Країна Демократія» відзначилося творчою та активною діяльністю. Силами активістів парламенту під керівництвом педагога-організатора Голубової  Емілії Ігорівни  та за підтримки учителів і класних керівників були організовані  шкільні акції, проведено «День школи», святкові концерти до Дня учителя та до 8-Березня, зустріч Нового року, «День закоханих», «День Європи», «День спонтанного вияву доброти», свято «Міс осінь», було зібрано макулатуру (гроші піщли на потреби воїнів АТО).   Також наші учні разом з батьками надають посильну допомогу бійцям 7 роти 72 бригади (позиція "Зеніт") і медикам ДУК ПС, що боронять Авдіївку.
      Надзвичайно активно протягом навчального року проходила позакласна робота. Слід відзначити діяльність активістів культурно-масового життя школи: 
1. Шкільне врядування: Куліш Дар'я, Сучкова Валерія, Марченко Олена, Ахмадєєва Дар'я, Максимович Вікторія, Покутня Дарина, Мартиненко Софія.
2. Активні учасники концертів: Савченко Віолетта, Гресь Марія, Ліхачова Анастасія, Юрченко Марія, танцювальний колектив «ДЖЕМ».
3. Постійні учасники різноманітних конкурсів (КВК,  «Агітбригада здоров'я», «Юні помічники інспектора», «Разом за добро»): Радченко Тетяна, Колода Катерина, Лєконцева Євгенія, Целуйко Костянтин, Куліш Дар'я, Сучкова Валерія, Савченко Віолетта, Марченко Олена, Ахмадєєва Дар'я, Максимович Вікторія, Покутня Дарина, Дмитриченко Катя, Караваєва Анастасія.
4. Учасники шкільної команди у війсково-патріотичній грі «Джура»: Примолений Артем, Тарасевич Кирило, Кукін Євген, Запутряєв Валентин, Коряка Марія, Кот Катерина, Тесленко Максим, Куліш Дар'я.

Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення школярів у таборі з денним перебуванням «Веселка», який працює при школі з 29.05. по 16.06.2017 р. Роботу в таборі спланувала та організувала начальник табору учитель початкових класів Оніщук Людмила Михайлівна.  Цього року вихованцями табору стали 70 учнів школи.  Під час оздоровлення було проведено цікаві масові заходи: екскурсії до автомобільного салону, типографії, свічкового заводу, відвідування боулінгу, театрально-розважальних та концертних програм у міському Палаці культури, різноманітні вікторини, конкурси,  спортивні змагання та розваги.
Згідно з Комплексним планом заходів щодо соціально-правового захисту дітей, профілактики бездоглядності та правопорушень серед  дітей, Комплексною програмою профілактики правопорушень, протягом навчального року велась робота з батьками та учнями з профілактики правопорушень. На початку навчального року складені списки учнів, які потребують особливого педагогічного впливу. У 2016-2017 навчальному році на шкільному обліку перебувало 6 учнів, ні один учень не був поставлений на облік до поліції. За цими дітьми були закріплені наставники. З учнями, схильними до правопорушень, проводилася  індивідуальна робота практичним психологом та соціальним педагогом, працював штаб з профілактики правопорушень, проводилась роз'яснювальна робота класними керівниками.
З учнями, які потребують соціальної підтримки працює соціальний педагог Александрова  Вікторія Віталіївна.  Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
• сиріт і позбавлених батьківського піклування – 11;

• інвалідів – 14 ;

• чорнобильців – 3;

• малозабезпечених - 24;

• з неповних сімей – 12;

• багатодітних – 65.

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь у таких заходах:  участь у новорічних святах з подарунками,  подарунки до нового навчального року за кошти центру соціальних служб для молоді, оздоровлення у пришкільному дитячому таборі «Веселка». З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування підтримується постійний зв'язок класними керівниками, практичним психологом, соціальним педагогом, адміністрацією школи. 
Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Чергові з числа батьків слідкують за порядком під час загальношкільних заходів. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують учнів вдома, спілкуються з родинами. 
             Модернізація сучасної освіти в Україні взагалі неможлива без роботи психологічної служби. Вона спрямована на сприятливий розвиток особистості учня, на захист психологічного і соціального здоров'я всіх учасників навчально-виховного процесу. В останні роки збільшилася кількість звернень з боку учасників навчально-виховного процесу до працівників психологічної служби: практичного психолога та соціального педагога. Це свідчить про підвищення довіри з боку батьків, вчителів, учнів та спричинено  складною ситуацією в країні та бажанні знайти допомогу в кризовому консультуванні.



Психологічна служба школи у поточному навчальному році спрямувала свою діяльність на:
· підвищення психологічної культури і компетентності педагогічних працівників, учнів, батьків;

· профілактику насильства та жорстокості, формування  безпечного освітнього середовища;
· попередження правопорушень, девіантної поведінки;
· профілактику  здорового способу життя;
· створення  умов комфортного освітнього середовища;
· формування навичок безпечної поведінки, зниження агресивної поведінки учнів.
Практичним психологом здійснюється  вивчення різних аспектів шкільного життя: адаптація учнів до нових умов навчання, взаємостосунки в системі «учитель - учень», прояви насильства в учнівському середовищі.  В подальшому здійснюється корекційно-розвивальна робота. Проведені анкетування дають можливість корегувати систему профілактичної роботи, формування здорового способу життя, здійснити аналіз основних причин зниження навчальних інтересів.
Соціальний педагог постійно вивчає відхилення у поведінці школярів,  працює з учнями «групи ризику», представляє інтереси дітей, які опинилися в складній життєвій ситуації, у різноманітних інстанціях (службі у справах дітей, міліції тощо), досліджує вплив оточення на дитину, особливості сім’ї, сімейного виховання та джерела негативного впливу на дітей і підлітків.

Важливою складовою здоров’язберігаючого середовища є організація харчування учнів. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, саме харчування на 50-70% визначає здоров’я людини. 

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів, щоденно в меню включені дієтичні страви. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Упродовж  навчального року для учнів школи було організовано гаряче харчування. Учні 1-4-х класів та учні пільгових категорій були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням.
Багато уваги в нашій школі приділяється створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія навчального закладу підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. На початок навчального року, як завжди,  було виконано ремонти в усіх класних кімнатах, майстернях трудового навчання, пофарбовано спортивну залу та   інші приміщення школи, зроблено ремонт в учительській, бібліотеці, методичному кабінеті, підготовлено заклад до навчального процесу. Щороку  класні кімнати поповнюються таблицями з навчальних предметів, різноманітними дидактичними посібниками. Школа постійно охороняється  Державною службою охорони. Підключено  Інтернет.  Здійснюється  підписка періодичної преси для учителів та дітей.
Протягом навчального року  систематично здійснюється закупівля в достатній кількості миючих та дезінфікуючих засобів для підтримки у чистоті коридорів, санвузлів, харчоблоку, буфету, усіх інших приміщень школи. Забезпечується навчальний заклад  також інвентарем для прибирання корпусу та шкільного подвір’я. 

Залишається потреба у капітальному ремонті та оновленні обладнання на харчоблоці школи, встановленні огорожі навколо школи, заміні вікон на пластикові в усіх приміщеннях навчального закладу. 
Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· навчально-виховний процес має позитивну тенденцію розвитку; 

· реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою організаційно-педагогічних, організаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між керівниками й підлеглими  відповідно до мети їх спільної діяльності;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення навчально-виховного процесу та підвищення його ефективності;

· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань; 
· школа підтримує свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

· покращилась матеріально-технічна база та інформаційно-методичне забезпечення;

· методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

· у закладі створено сприятливий психолого-педагогічний мікроклімат.

Педагогічний колектив школи в подальшому продовжуватиме підтримувати та укріплювати шкільні традиції, що сприяють створенню згуртованого загальношкільного колективу з метою формування громадянина-патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, уміє будувати своє майбутнє у ХХІ столітті.
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